

深学细悟强作风 笃行实干锻能力

“学习宣传贯彻党的二十大精神”主题征文活动即日启动

本报11月10日讯 党的二十大制定了当前和今后一个时期党和国家的大政方针，描绘了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。深入学习宣传贯彻党的二十大精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务。在青岛，广大干部群众凝心聚力于党的二十大确立的新目标、新任务，踔厉奋发，勇毅前行，担当实干推动党的二十大精神落地见效，奋发作为践行用新的伟大奋斗创造新的伟业。

为进一步学习宣传贯彻党的二十大精神，激励和引导全市广大党员干部群众深学细悟强作风，笃行实干锻能力，把思想和行动统一到党的二十大精神上来，积极投身全面建设新时代社会主义现代化国际大都市新征程，由青岛市委宣传部、青岛日报社主办，青岛晚报承办的“学习宣传贯彻党的二十大精神”主题征文活动即日起面向社会启动。

征文对象面向全市广大干部群众，截止日期为12月31日。征文内容以学习宣传贯彻党的二十大精神为主线，聚焦全面学习、全面把握、全面落实，深入贯

彻党的二十大精神的重要要求，深入阐述学习党的二十大精神的重大意义，热情讴歌党的百年奋斗历程和新时代十年的伟大变革和非凡成就，重点结合实际工作讲述对党的二十大精神的深切感悟和学习体会，讲述积极参与城市建设发展的生动实践和奋斗经历，讲述对未来生活的美好畅想和热情期盼，展现我市社会各界深入学习宣传贯彻党的二十大精神，内化于心，外化于行，建功新时代、奋进新征程的火热实践。

征文要求：1.立场坚定、观点准确、主题突出、结合实际、文笔流畅，真正做到有认识、有感悟，写出好经验、好做法，具备较高的理论和实践价值。2.征文题目、内容、体裁不限，字数1000—1500字左右为宜，提交征文时可同时附相关照片作配图。3.征文须为原创，作者对作品拥有完整的著作权，并保证不侵犯第三人的包括著作权、肖像权、名誉权、隐私权等在内的合法权益。征文版权归活动主办方所有，活动主办方有权对征集作品公开发表、结集出版、播出推

送、展览展示等。

征文活动参与方式：

1. 征文可由单位集体报送，也可个人单独报送；
2. 请直接将Word版征文作为邮件附件发送至电子邮箱qdwbzw@163.com，Word文档中写明作者姓名、单位、通讯地址、联系电话。

青岛晚报将开设“学习宣传贯彻党的二十大精神”主题征文活动专栏，刊登征文，并通过新媒体平台全方位传播。届时，主办方还将组织专家进行综合评审，评选优秀征文，颁发荣誉证书，拍摄讲演视频，进行全媒体传播展示，并邀请优秀征文作者参与青岛晚报小记者“励志课堂”活动，与小记者互动交流。征文活动联系电话：0532-82860085。

（观海新闻/青岛晚报 记者 张琰）

青岛高新区工委副书记、管委常务副主任，城阳区委委副书记李天传做客民生在线 全力做好“高”和“新”两篇文章



本报11月10日讯 10日下午，青岛高新区工委副书记、管委常务副主任，城阳区委委副书记李天传做客民生在线，围绕“当好全市科技创新和产业发展的‘火炬’和‘引擎’”主题与网民进行在线交流。

李天传介绍，青岛高新区自1992年建区以来，始终秉承“发展高科技、实现产业化”的初心使命，全力做好“高”和“新”两篇文章。

抓产业，全力打造“中国康湾”。高新区坚持把发展经济的着力点放在实体经济上，加快构建以生物医药及医疗器械为核心、新一代信息技术和智能制造为支柱、现代服务业为支撑的“1+2+1”现代产业体系。特别是在生物医药及医疗器械产业方面，将依托康复大学，突出康养特色，坚持招大育强，打造具有国际影响力和国内竞争力的“中国康湾”。

教育一直是市民普遍关心的问题。高新区先后引进了北京十一学校、北京实验二小等一批国内优质教育资源。

提前介入 压缩时限 提速审批

总投资43亿元的三个项目获环评批复

本报11月10日讯 记者10日从市环境工程评估中心获悉，通过采用提前介入、压缩时限、提速审批等方式，该中心助力青岛海湾化学股份有限公司拿到总投资43亿元的三个项目的环评批复。

青岛海湾化学股份有限公司位于西海岸新区董家口经济区，是青岛海湾集团旗下骨干企业，国家重点氯碱企业、中国化工500强企业。作为我市大型国有企业，该企业在为全市经济高质量发展上作出了重要贡献。

不久前，青岛海湾化学股份有限公司有关代表一行与市生态环境局西海岸新区分局、市环境工程评估中心工作人员对即将报批三个项目的相关情况进行对接，表示工期非常紧张，想尽快完成环评评估、拿到环评批复，早日开工建设。三个项目总投资高达43亿元，投产后预计年总产

源。今年，高新区创新与青岛市教育局、城阳区“共建共管”模式，新引入青岛三十九中、青岛五十八中等优质教育资源进行合作办学。目前，青岛中学、青岛实验学校、青岛五十八中高新学校等7所学校投入使用，高新区第二实验小学等3所学校在建，2022年招生数量同比增长60%。

在回应市民普遍关心的交通出行问题时，李天传介绍，经过多方共同努力，目前从胶州湾大桥青岛端至红岛南收费站双向通行的一类客车，单次通行费由10元调整为5元，出行成本下降，通勤时间缩短。

在公共交通方面，聚焦企业群众反映集中的“早晚通勤与地铁接驳不畅”等问题，对区内8条公交线路进行了调整，对2条地铁摆渡车线路进行了优化。在地铁方面，根据青岛市公布的《青岛城市轨道交通线网规划调整（2015年）》，高新区规划有地铁9、10、12号线，其中地铁9、10号线可通过换乘通达市区，具体地铁建设实施时序由青岛市地铁办统筹安排，经高新区管委与市地铁办积极对接，2021年12月1日《青岛地铁9号线一期工程社会稳定风险公众参与调查信息公示》显示，高新区涉及华贯路站和华东路站两个站点。后续，高新区将持续对接市地铁办，积极争取高新区有关线路早日列入实施计划。

（观海新闻/青报全媒体 记者 周伟）

“民生在线”下期预告

网谈单位：青岛市市场监管局

网谈时间：11月15日（周二）下午2:30—4:00

国家生态文明建设示范区名单公示 崂山区和城阳区入选 全国生态文明建设领域最高奖

本报11月10日讯 生态环境部近日公示第六批生态文明建设示范区和“绿水青山就是金山银山”实践创新基地拟命名名单，我市崂山区和城阳区入选全国第六批生态文明建设示范区。

根据公示名单，第六批生态文明建设示范区拟命名名单中，山东8地入选，分别为济南市市中区、济南市历城区、青岛市崂山区、青岛市城阳区、淄博市沂源县、潍坊市临朐县、济宁市微山县、日照市五莲县。第六批“绿水青山就是金山银山”实践创新基地拟命名名单中，山东两处入选，分别为威海市好运角、德州市齐河县。国家生态文明建设示范区是目前中国生态文明建设领域的最高荣誉，不仅反映了地区在生态文明建设上取得的成就，也彰显着一个地区以绿色发展理念为引领、实现保护与发展共赢的努力与实践。

“十三五”以来，青岛牢固树立“绿水青山就是金山银山”发展理念，不遗余力推进生态文明建设，持续打好打赢蓝天、碧水、净土“三大保卫战”，积极打造生态文明建设示范新样本。2020年，莱西市成功创建全国“绿水青山就是金山银山”实践创新基地。2021年，西海岸新区、胶州市被命名为第五批国家生态文明建设示范区。

（观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中）

天气预报

明天	崂山 小雨转阴5℃~19℃
市区	即墨 小雨转阴5℃~19℃
今天 阴转小雨	胶州 小雨转阴6℃~18℃
东南风 3-5级 16℃~19℃	黄岛 小雨转阴6℃~18℃
明天 小雨转阴	莱西 小雨转阴4℃~18℃
北风 6-7级 8℃~19℃	平度 小雨转阴4℃~18℃

彩票开奖

双色球 第22129期

10 12 14 22 24 27+07

福彩3D 第2022300期

2 9 2

（观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中 通讯员 陈璐）